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Họ và tên:………………………………………….. lớp…........
Câu 1: Nền nông nghiệp Bắc Mỹ không có hạn chế :
a. Giá thành cao    					  b. Nhiều phân hóa học, thuốc hóa học     
c. Ô nhiễm môi trường   				 d. khoa  học kĩ thuât tiên tiến.
Câu 2: Sự phân hóa nông sản ở Bắc Mỹ là không do tác động của:
	a. địa hình		b. khí hậu		c. kinh tế		d. con người.
Câu 3: Trong cơ cấu kinh tế ở Bắc Mỹ, lĩnh vực chiếm tỷ trọng lớn nhất là:
	a. Nông nghiệp	  b. Công nghiệp	     c. Dịch vụ	        d. Ba lĩnh vực bằng nhau.
Câu 4: Vùng công nghiệp truyền thống của Hoa Kỳ là:
	a. Đông Bắc		b. Tây Bắc		c. Trung tâm		d. Đông Nam.
Câu 5: Vùng kinh tế “ Vành đai Mặt Trời” không có thế mạnh gì?
	a. Rộng lớn		b. Ven biển		c. Gần nguồn lao động	d. khoáng sản
Câu 6: Quốc gia có diện tích hẹp ngang nhất ở Trung và Nam Mỹ là:
	a. Cu ba		b. Chi lê		c. Panama		d. Braxin.
Câu 7: Dãy núi cao, đồ sộ nhất Nam Mỹ là:
	a. Andet		b. Coocdie		c. Atlat	d. Himalaya.
Câu 8: Đồng bằng rộng lớn nhất Nam Mỹ là:
	a. Panama		b. Laplata		c. Pampa		d. Amazon.
Câu 9: Nguyên nhân chính khiến phía Tây Nam Mỹ khô hạn là:
	a. Núi cao		b. Ngược gió		c. Gần dòng biển lạnh	d. Tất cả.
Câu 10: Kiểu môi trường chiếm diện tích lớn nhất ở Nam Mỹ là:
	a. Xích đạo		b Cận xích đạo		c. Ôn đới		d. Núi cao.
Câu 11: Thiên nhiên ở Trung và Nam Mỹ có các sự phân hóa:
	a. Bắc – Nam	           b. Tây – Đông		c. Theo độ cao	d. Tất cả.
Câu 12: Sự thay đổi của thiên nhiên Trung và Nam Mỹ là do tác động của:
	a. Địa hình		b. Vĩ độ		c. Khí hậu		d. Tất cả.
Câu 13: Người gốc ở Nam Mỹ là:	
	a. Anh điêng		b. Exkimo		c. Nêgroit		d. Ơ-rô-pê-ô-it.
Câu 14: Dân cư chủ yếu ở Trung và Nam Mỹ hiện nay là:
a. Anh điêng		b. Exkimo		c. Người gốc Âu		d. Người lai.
Câu 15: Vấn nạn lớn nhất về đô thị ở Nam Mỹ là:
a. Thất nghiệp					b. Ô nhiễm môi trường            
c. Mất mĩ quan đô thị	         		  d. Xung đột sắc tộc.
Câu 16: Nền NN Trung và Nam Mỹ chậm phát triển là do:
a. Công cụ thô sơ       					b. Trình độ sản xuất thấp        
c. Chế độ chiếm hữu ruộng đất	   			 d. Khí hậu khắc nghiệt.
Câu 17: Đâu không phải giải pháp hữu hiệu để giải quyết vấn đề ruộng đất ở Nam Mỹ là:
a. Cải cách ruộng đất	b. Khai hoang       c. Mua lại đất đại điền chủ	d. Thu hồi toàn bộ đất đai.
Câu 18: Nền NN của các nước Trung và Nam Mỹ mang tính: 
	a. Đa canh		b. Chuyên canh		c. Độc canh		d. Xen canh.
Câu 19: Ngành CN có điều kiện phát triển nhất ở Trung và Nam Mỹ là:
	a. Khai khoáng	b. Dệt may		c. Cơ khí	d. Thực phẩm.
Câu 20: Vấn đề đáng lo ngại nhất ở Trung Và Nam Mỹ hiện nay là:
a. Nghèo đói		b. Ô nhiễm môi trường       c. Rừng bị thu hẹp	   	 d. Xung đột.
Câu 21: Một việc làm hiệu quả để Nam Mỹ thoát khỏi khủng hoảng kinh tế là:
a. Tăng cường xuất khẩu				b. Tăng cường khai khoáng      
c. Hợp tác trong khu vực     			d. Hợp tác quốc tế.

